

訂正情報

『ずるいPR術』（2025年7月2日発行）の初版分について、以下のような誤った表記がございました。

読者の皆様、並びに関係者の皆様にはご迷惑をおかけし、大変申し訳ございませんでした。

該当箇所は、増刷2刷分より削除させていただきます。

2025年7月3日

◆P.65 4～7行目

【誤】このときには、Luup社は信じられない対応をします。なんとゴムシートを敷いて、水道メーターボックスを隠したのです。あまりに非常識でその場しのぎな対応に「モラルが崩壊している」「隠蔽体質」などと、さらに批判が高まることになってしまいました。

【訂正内容】該当箇所の表現内に事実の誤認が含まれていたため、該当箇所の表記を訂正し、取り下げいたします。

実際には、問題を指摘されたポートのなかに当初からゴムシートを敷いてあったものがあり、その写真についてSNS等で、同社が隠蔽したなどと誤解されたものでした。お詫びして、訂正いたします。